

“高富帅”呼唤持家好女孩

6日的相亲会报名者不仅条件优越而且态度认真

本报8月6日讯(记者 孙蕊) 月收入20000-25000元,有房有车,不吹牛、不抽烟、不喝酒的70后“高富帅”大叔来了;有5处房产,在国企上班,爱好书法、运动的80后阳光大男孩也来了!单身的好女孩,还犹豫什么,抓紧时间报名参加我们的相亲会吧!

6日下午,本报编辑部报名点迎来一波报名小高潮。来自沾化县下洼镇的郭先生,开车半个多小时赶来滨州报名参加相亲会。现年38岁的他单身离异,经营一家600平米左右的超市,月收入20000-25000元。行事低调的郭先生希望通过本报相亲会寻觅到一位活泼开朗、明事理、会持家的好姑娘,其他没有提过多的要求。

同样条件优越,有五处房产的某国企职工,希望在银行或医院工作的独生女能把爱的橄榄枝抛向他。

凑巧的是,这些报名相亲者不但硬件条件优越,通过他们填报报名表的态度来看,都非常非常认真,谨慎,希望能通过本报组织的相亲会,寻觅到心仪的另一半。

本届相亲会继续接受滨州市广大单身男女报名,此次活动由共青团滨州市委与本报联合主办、中海城·渤海城邦承办,将于8月18日、19日在黄河十三路与会展路交会处(国际会展中心向北500米)的楼盘项目中心盛大举行。只要报名参加相亲会,就有机会把价值数千元的ipad平板电脑带回家。



58岁公路局退休老职工 希望能找意中人

“我希望在咱们的这个相亲会上,寻觅到自己的意中人,让我安度幸福生活。”8月4日,家住惠民县58岁的李银贤看到报道后骑了1个多小时摩托车来到报社,希望能找到意中人。

李先生今年58岁,是惠民县公路局退休的职工,现在居住在惠民县胡集镇,5年前老伴去世。“我有儿子和女儿,他们都很支持我。”李先生说。

“那个她要贤惠,能够体贴人,有爱心,文静点更好。”李先生现在有自己的房子,平时特别爱好文学写作,对音乐也颇有独钟,对方年龄在45到55之间最佳。“滨州市区、邹平、阳信县的都行,当然惠民的更好,如果两个人很谈得来,我去她那或者她来我那都行。”李先生说。 本报记者 王忠才 摄影报道



爱情微语

网友“小新”:

爱情就是靠自己争取来的,没有不经过努力的感情,没有不经过培养的幸福。要想找到另一半,就要抓住每一个机会。当然,最好的结果是每个人都以诚相待。

网友“霜晓寒姿”:

缘分不在乎形式,只要合适就是最好的。像这种公益相亲会,不合适也可以认识更多自己生活圈之外的人,这就是最好的经历了。

“相约七夕 情定中海城·渤海城邦”大型相亲会开通爱情QQ群啦!已报名相亲者可凭报名序号和个人信息申请加入QQ群253467551。同时,单身微博控们也可关注http://weibo.com/u/2753438985“小鱼儿”社区微博,本报相亲会进展将即时更新在在微博上。即日起本届相亲会同步推出“爱情微语”小栏目,报名相亲者可以将相亲感言或建议发至qlwbxye@163.com小鱼儿社区邮箱,也可以在爱情QQ群里讨论,或在“小鱼儿”社区微博上直接留言。

滨州大有新能源开发有限公司 >>

20余名单身职工集体报名相亲会

本报8月6日讯(记者于荣花) 8月6日,本报相亲会继续迎来报名相亲者,其中,大有新能源开发有限公司组织员工集体报名,截至目前已有20余员工参加。

“相亲会这件事对单身职工有利,站在关心职工生活的角度上,我们也应该号召他们积极参与。”大有新能源开发有限公司负责此事的

工作人员告诉记者,单位负责人非常关心员工生活,听朋友介绍了这次活动后就让相关负责人来组织此事了。“目前已经有20多人报名了。”该负责人告诉记者。

记者了解到,大有新能源开发有限公司的研究机构由多年从事石油化工生产技术管理和技术开发的高级技术人员组成,具有活跃的自

主开发能力和丰富的工作经验,员工素质也较高。

与该公司有着良好合作关系的滨州市耀华工程设计有限公司在得知相亲会情况时,也积极组织员工报了名。“好事我们一起促成。”滨州耀华工程有限责任公司负责该活动的工作人员告诉记者,目前已有10余工程设计人员报名相亲。

小报童初战告捷,最多卖出110份

“滨州移动校讯通杯”暑期营销秀暨中小生暑假主题实践大赛

本报8月6日讯(记者 张爽 见习记者 刘涛 杨玉龙) 6日是第二期暑期营销秀售报第一天,小报童们初战告捷,最多的卖出110份,有些小报童仅用20多分钟就将20份报纸卖光。小报童李泽鹏也早早打来电话要在第二天预定200份报纸。

6日早上5点20分左右,工作人员的报纸还没有插完,就已经有小报童来到报社领取报纸,“早点来拿报纸,会更好卖。”家长说。因为是第一天,大部分第一次参加活动的小报童都显得很兴奋,对自己都是信心满满。早上7点15分

左右,记者就接到小报童李泽鹏的电话,说自己用了20多分钟就将报纸卖完了,而且感觉很轻松,“我明天要订200份报纸,不觉得有什么问题,自己完全可以卖出去。”

大部分小报童第一天的20份报纸在8点30分之前就已经卖完,虽然有些孩子手中还剩下几份报纸,但是信心很足,表示要慢慢赶超。

此次活动为两周时间,所有参加活动的小报童需在售报当天下午4点之前将当天所售报纸数量和第二天将售报纸数量电话告知本报,便于统计,评出营销小明星。所有参加活动的小报童们可以将每天的售报心得发给我们,择优刊登在报纸上。为了让跟多孩子有锻炼的机会,活动期间还将继续接受报名,但在第二期营销秀期间



小报童邱怡璇正在卖报中。 本报记者 李运恒 摄

参加的小报童将不享有启动资金的资格。 咨询电话:3210018 13625439081 13954370239 投稿邮箱:qlwbzjy@163.com

“不羡慕他们有爸妈陪,我自己就可以!”

本报8月6日讯(见习记者 杨青) “阿姨,我的报纸全卖完啦!”6日上午8点半,一个满头大汗的小报童来到报社气喘吁吁地说。可是我们的活动并没要求小报童卖完报纸回来报告。“没有人送我,我自己过来的。”小姑娘说。

原来小姑娘叫李晓雨,今年12岁,由于爸爸出差,妈妈工作很忙,她还要照顾1岁多的妹妹,家里没人有空陪她来卖报。“今天5点多,她还没睡醒,我就起床啦,骑自行车十多分钟就到这儿了,很近的。”看着晓雨的笑脸,记者忍不住问:“你自己一个人不害怕吗?”“我从8岁就自己骑车上学了,才不害怕。”晓雨自豪地说,“他们都有人陪着,可我不羡慕他们,我自己就可以!看,我自己把报纸都卖出去了!”12岁的晓雨看起来俨然是个大小人。

2012 中国·滨州 秋季

黄河三角洲大型车展

即将盛大开幕

本届车展作为滨州市唯一正宗(市政府主办)、规模最大、档次最高的室内车展,将继续沿用“双管齐下”的模式,为您提供最大的便利服务。 搭载《齐鲁晚报》十三年二十五届的车展经验,为滨州车市带来“破冰”的力量。 是信心,更是责任;是传承,更是希望; 让我们翘首以待!

国际会展中心 黄河三角洲会展文化新坐标